



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● http://narodnoeslovo.uz ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ●

17 июля 2013 года, № 138 (5782)

Среда

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 16 июля в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел Китайской Народной Республики Ван И.



сохраняется и в текущем году.

Стороны активно развивают взаимодействие в нефтегазовой и нефтехимической, химической и горнодобывающей отраслях, сферах транспорта и логистики, машиностроения, телекоммуникаций, производстве электротехники и современных строительных материалов, а также ряде других сфер экономики, в которых китайские компании имеют признанный опыт и обладают передовыми технологиями.

В настоящее время ряд ведущих китайских компаний приступает к реализации совместных высокотехнологичных проектов в специальной индустриальной зоне «Джизак», где для этого созданы благоприятные условия и предоставляются значительные налоговые и таможенные льготы.

В ходе беседы стороны отметили, что в обеих странах придают особое значение дальнейшему расширению культурно-гуманитарных обменов.

Глава внешнеполитического ведомства КНР выразил признательность Президенту Узбекистана за теплый прием и возможность обсудить актуальные вопросы двусторонней повестки дня.

На встрече состоялся обстоятельный обмен мнениями по ключевым региональным и международным проблемам, а также другим вопросам, представляющим взаимный интерес.

УЗА.
Фото Ф. КУРБОНБОЕВА.

Тепло приветствуя гостя, глава нашего государства подчеркнул, что для Узбекистана Китай был и остается дружественной страной, сотрудничество с которой выстраивается на долгосрочной и взаимовыгодной основе. Как отметил Ислам Каримов, стороны придают важное значение предстоящему

государственному визиту в Узбекистан Председателя КНР Си Цзиньпина.

Отношения между двумя странами постепенно развиваются в политической, торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-коммуникационной, культурно-гуманитарной и других областях, а также в рамках автори-

тетных международных и региональных организаций, таких, как ООН и ШОС.

Подписанная в 2012 году в ходе встречи на высшем уровне в Пекине Совместная декларация об установлении стратегического партнерства стала отражением высокого уровня взаимодействия между нашими странами,

придала мощный импульс дальнейшему расширению узбекско-китайского всестороннего диалога.

В прошлом году взаимный товарооборот по сравнению с предыдущим периодом вырос почти на 25 процентов и составил 3,23 миллиарда долларов США. Такая же динамика поступательного роста

Короткой строкой

Активное участие

в строительстве 72 жилых домов по типовым проектам принимают в дни летних каникул более 700 учащихся профессиональных колледжей Янгикурганского района Наманганской области, входящие в состав студенческих строительных отрядов «Бунёдкор». Работают в строитотрядах, молодёжь приобщается к общественно полезному труду, овладевает дополнительными навыками и специальностями, что, бесспорно, пригодится юношам в дальнейшей жизни.

Ипотечные кредиты

на улучшение жилищных условий в размере 796 миллионов сумов получили в нынешнем году более двадцати молодых семей из Сырдарыинской области. Кроме того, почти 600 семей коммерческие банки оказали финансовую поддержку для развития малого бизнеса и частного предпринимательства на 3 миллиарда 811 миллионов сумов.

Пункт сбора

биометрических данных, необходимых для получения новых паспортов, открылся при ОВД Ахангаранского района Ташкентской области. Здесь созданы все условия для бесперебойного приема граждан, что облегчило работу сотрудникам отдела въезда, выезда и оформления гражданства и позволило посетителям почтиться собой в комфортных условиях. Первыми в новом пункте оформили и получили биометрические паспорта выпускники общеобразовательной школы № 54, достигшие 16-летнего возраста.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

16 июля 2013 года состоялось заседание Кабинета Министров, на котором обсуждены итоги социально-экономического развития республики за первое полугодие текущего года и выработаны дополнительные меры по обеспечению реализации направлений и важнейших приоритетов экономической программы на 2013 год, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании Правительства республики 18 января 2013 года.

На заседании всесторонне рассмотрены и глубоко проанализированы результаты работы по безусловному обеспечению реализации приоритетных задач экономической программы на 2013 год, прежде всего направленных на сохранение устойчиво высоких темпов роста эконо-

мики и повышение ее конкурентоспособности, проведение активной инвестиционной политики, ускорение и расширение масштабов модернизации, технического и технологического обновления ведущих отраслей экономики, определяющее развитие дорожно-транспортной и коммуника-

ционной инфраструктуры, а также неуклонное повышение занятости, уровня и качества жизни населения.

Отмечено, что благодаря последовательной и целенаправленной реализации выработанной под руководством Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова эффективной стратегии реформирования и развития страны, несмотря на имеющиеся серьезные проблемы в глобальной экономике, в Узбекистане обеспечивается сохранение устойчиво высоких темпов экономического роста и макроэкономической стабильности.

2

ских хозяйств урожайность доведена до рекордных показателей.

В поздравлении подчеркнуто, что за годы независимости страна добилась зерновой независимости, урожайность увеличилась более чем в 3 раза, общий объем урожая — более чем в 7 раз, и сегодня Узбекистан не только обеспечивает потребности своего населения, но и экспортит зерно, что, безусловно, свидетельствует о завоевании высоких рубежей.

Это — результат масштабной работы по реформированию аграрного сектора и преобразования села в целом, развития фермерского движения, чему руководство республики постоянно уделят огромное внимание.

Свой вклад в общую победу внесли хлеборобы всех регионов.

2

Символ изобилия и достатка

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ Узбекистана одержали большую победу, успешно справившись с заготовкой и реализацией зерна государства. Несмотря

на непростые природно-климатические условия, они вырастили и собрали более чем 7 миллионов 610 тысяч тонн зерна, что почти на 500 тысяч тонн больше, чем в прошлом году. При этом средняя урожайность поднята до 55 центнеров. С этой победой дехкан, фермеров и всех, кто принимал участие в получении высокого урожая и уборке зерновых, тепло поздравил Президент страны.

Глава государства особо отметил, что впервые в истории сельского хозяйства Узбеки-

стана достигнут столь весомый результат, в большинстве областей и районов, фермер-

стана достигнут столь весомый результат, в большинстве областей и районов, фермер-

ХЛЕБОРОБАМ УЗБЕКИСТАНА

Дорогие друзья!

Мне доставляет огромное удовлетворение искренне, от всей души поздравить вас, дорогих дехкан и фермеров, всех земледельцев полей с большой трудовой победой — высоким хираном более чем в 7 миллионов 610 тысяч тонн зерна, который является символом изобилия и достатка, важнейшим источником нашего благосостояния.

Впервые в истории сельского хозяйства Узбекистана достигнут столь весомый результат, в большинстве областей и районов, фермерских хозяйств урожайность доведена до рекордных показателей.

Это еще раз продемонстрировало, на какие великие свершения способны наши самоотверженные дехкане и фермеры, и, естественно, подняло дух и настроение всех наших соотечественников.

Наш народ, испокон веков относящийся к хлебу как к священному дару, поистине бесценному благу, хорошо понимает, каким тяжелым и кропотливым трудом была достигнута эта большая победа.

Безусловно, настоящего восхищения достойно то, что хлеборобы Узбекистана в нынешнем сезоне повысили среднюю урожайность до 55 центнеров и по сравнению с прошлым годом собрали почти на 500 тысяч тонн больше зерна.

Дорогие соотечественники!

Если сопоставить нынешний высокий зерновой хиран с тем, что имела наша страна в 90-х годах, то становится еще более очевидными суть и значение этой победы для нашей Родины, то, какой огромный путь мы прошли за столь короткий исторический период.

В подтверждение этого, думаю, уместно будет привести некоторые цифры. В 1991 году, когда Узбекистан только встал на путь независимого развития, в стране было выращено всего лишь 940 тысяч тонн зерна при средней урожайности 17 центнеров с гектара, и республика находилась в полной зависимости от бывшего Центра по зерну и хлебу. За прошедшие годы наша страна добилась зерновой независимости, урожайность увеличилась более чем в 3 раза, общий объем урожая — более чем в 7 раз, сегодня мы не только обеспечиваем потребности своего населения, но и экспортим зерно, что, безусловно, свидетельствует о завоевании высоких рубежей.

Возникает естественный вопрос: что лежит в основе этих впечатляющих результатов?

Следует особо отметить, что с первых лет независимости мы избрали собственный путь прогресса, демократизации и обновления общества, получивший мировое признание как «узбекская модель» развития, в целях повышения уровня и качества жизни народа, приступили к реализации глубоко продуманных, масштабных реформ, в первую очередь в сельском хозяйстве — ведущей отрасли экономики, и именно это является основой всех наших достижений.

Отказавшись от методов и форм хозяйствования не оправдавшей себя старой системы, мы внедрили механизмы рыночной экономики, базирующейся на частной собственности, что стало самым важным фактором в развитии в сельском хозяйстве совершенно новых производственных отношений, формирования сельчанского нового мышления, нового подхода к своему труду и жизни.

Мы открыли широкую дорогу фермерскому движению, создали правовую, организационную и финансовую базу для его укрепления и развития, всесторонне стимулировали и поддерживали это движение, что имело неоценимое значение в становлении его сегодня решавшей силой в сельском хозяйстве, в обретении дехканом чувства хозяина земли, собственника, превращении фермерства в мощную опору всего нашего общества в целом.

Уверен, все вы согласитесь со мной, что расширение мировоззрения наших дехкан и фермеров, обеспечивающих достаток и благосостояние в стране, повышение их политической и социальной активности являются ключевым фактором всех наших успехов.

Надо сказать, что нынешний сезон был не легче предыдущих. Хлеборобам пришлось преодолеть различные испытания, вызванные непростыми природно-климатическими условиями. Низкая температура в зимний период, походление в марте, град и сели создали для наших земледельцев серьезные трудности и проблемы.

В этот незабываемый день еще раз искренне поздравляю вас, всех дехкан и фермеров, механизаторов и комбайнеров, других специалистов сельскохозяйственной сферы, всех тех, кто внес достойный вклад в большой зерновой хиран Узбекистана.

Низкий поклон вам от имени всего нашего народа и от меня лично за ваш самоотверженный и честный труд!

Будьте всегда здоровы, мои дорогие!

Пусть Всевышний оберегает нашу любимую и священную Родину, наш трудуолюбивый и благородный народ!

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кабинета Министров
Республики Узбекистан

1 По итогам первого полугодия текущего года прирост ВВП составил 8 процентов, объемов производства промышленной продукции — 8,2 процента, сельского хозяйства — 7,3 процента, строительных работ — 16,1 процента. Государственный бюджет исполнен с профицитом в размере 0,1 процента к ВВП. Уровень инфляции не превысил прогнозные параметры.

Принимаемые меры по сбалансированному стимулированию внутреннего спроса и всемерной поддержке отечественных производителей товаров и услуг обеспечивают прирост объемов производства потребительских товаров на 14,4 процента, розничного товарооборота — на 14,6 процента и услуг — на 12,1 процента. Доля сферы услуг в ВВП выросла до 52,4 процента против 52,2 процента по итогам первого полугодия 2012 года. Объем производства локализованной продукции возрос на 36,1 процента.

Благодаря принятым мерам по формированию максимально благоприятной деловой среды продолжают активно развиваться малый бизнес и частное предпринимательство, что отражается в непрекращающемся росте их вклада в ВВП, промышленное производство, экспорт и занятость. Только за первое полугодие текущего года создано 15,8 тысячи новых субъектов малого бизнеса.

В рамках Государственной программы «Год благополучия и процветания» осуществляются широкомасштабные меры по повышению уровня и качества жизни народа, обеспечению благополучия и процветания страны, на финансирование которых за счет всех источников направлены средства в размере свыше 3,4 триллиона сумов. В первом полугодии текущего года создано 554,4 тысячи новых рабочих мест, из них более 334,4 тысячи, или 60,3 процента — в сельской местности. Реальные доходы населения выросли на 16,3 процента.

В ходе обсуждения перед руководителями министерств, ведомств, хозяйственных объединений и органов исполнительной власти на местах поставлены конкретные задачи по выработке и осуществлению комплекса дополнительных мер, обеспечивающих выполнение приоритетных задач и достижение определенных на 2013 год целевых параметров и прогнозов, а также организацию подготовительных работ для устойчивой работы экономики в следующем году.

Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента, соответствующим министерствам, ведомствам и хозяйственным объединениям даны конкретные поручения по мобилизации имеющихся резервов для увеличения количества вновь создаваемых рабочих мест, а также обеспечению трудоустройства выпускником профессиональных колледжей в соответствии с полученными специальностями.

На заседании особое внимание было уделено детальному анализу результатов принимаемых мер по ускорению реализации стратегических инвестиционных проектов и безусловному обеспечению своевременного ввода в эксплуатацию важнейших производственных объектов, предусмотренных к вводу в 2013 году. Отмечено, что в результате принимаемых мер обеспечено увеличение объемов освоенных инвестиций на 10,5 процента, в том числе иностранных инвестиций и кредитов — на 13,2 процента. Введено в эксплуатацию 1 233 производственных объекта, начата реализация 141 нового инвестиционного проекта общей стоимостью 6,8 миллиарда долларов США в эквиваленте. В рамках программы строительства и реконструкции автомобильных дорог, входящих в состав Узбекской национальной автомагистрали, освоено 349,9 миллиарда сумов.

В процессе обсуждения подвергнута критике деятельность руководителей ряда хозяйственных объединений, крупных предприятий республики и хокимият областей, не обеспечивающих на должном уровне организацию работы по выявлению и мобилизации имеющихся резервов расширения объемов производства и номенклатуры продукции, поставляемой на экспорт. Перед ними поставлены конкретные задачи по принятию комплекса дополнительных мер, направленных на вовлечение в экспортную деятельность

промышленных предприятий, не занимающихся производством экспортной продукции, а также широкое внедрение современных систем управления качеством и проведение сертификации продукции на соответствие международным стандартам.

На заседании подробно рассмотрены состояние работ по завершению уборки урожая зерноколосовых культур и ход выполнения комплекса агротехнических мероприятий по возделыванию хлопчатника. Отмечено, что благодаря самоотверженному труду земледельцев, ученых и работников обслуживающих отраслей впервые получен рекордный урожай зерна колосовых культур свыше 7,6 миллиона тонн. Средняя урожайность повысилась до 55 центнеров с гектара.

Внимание руководителей Министерства сельского и водного хозяйства, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимият областей и отраслей экономики, обслуживающих сельское хозяйство, обращено на необходимость ускорения завершения вспашки 955 тысяч гектаров земель, организованного и своевременного проведения на их части повторного посева сельскохозяйственных культур. Также перед ними поставлены конкретные задачи по осуществлению комплекса дополнительных мер, обеспечивающих устранение отставания в развитии хлопчатника.

По вопросам повестки дня выступили руководители министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий республики и хокимият областей. По итогам обсуждения внесенных на заседание Правительства республики вопросов приняты соответствующие решения, в которых определены конкретные меры по безусловному обеспечению реализации важнейших приоритетов программы социально-экономического развития страны на 2013 год.

УзА.

В МИРЕ О НАС

Интерес малайзийских бизнесменов к Узбекистану растет

В ГОРОДЕ Шах Аллам, являющимся административным центром штата Селангор, состоялась презентация экономического и торгово-инвестиционного потенциала Узбекистана. Она была проведена дипломатической миссией нашей страны в Малайзии совместно с Корпорацией развития штата Селангор.

Особое внимание в презентации было уделено основным направлениям и достижениям узбекской модели развития в осуществлении общественно-политических и социально-экономических преобразований в стране. Также подчеркивалось, что значение малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике Узбекистана возрастает из года в год благодаря огромному вниманию со стороны государства.

Участники мероприятия получили подробную информацию о СИЭЗ «Навои», СИЗ «Ангрен» и «Джизак», минерально-сырьевой базе и инфраструктуре регионов, в которых они расположены, ознакомились с предлагаемыми преференциальными условиями для иностранных инвесторов. Им также были представлены информационные материалы с инвестиционными возможностями в сфере туризма, гостиничного дела, переработки сельскохозяйственной продукции и текстиля.

Исполнительный директор групп компаний QSiT Че Сам-

мудин Бин Абдула рассказал, что с большим интересом ознакомился с информацией о древней культуре и богатом духовном наследии Узбекистана, его уникальных исторических памятниках и красивой природе.

— Наша группа осуществляет деятельность в сферах проектирования, строительства, IT-технологий, фармацевтики и текстиля, — пронiformировал он. — Благоприятные условия, созданные в Узбекистане для иностранных инвесторов, способствуют развитию долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества между предпринимателями наших стран.

На взгляд **директора туристской компании Progressive Mastery Sdn. Bhd Мохаммада Ибрагима**, Узбекистан имеет огромный научно-технический и кадровый потенциал для налаживания и расширения производства продукции с высокой добавленной стоимостью. В этой связи Мохаммад Ибрагим первоначально направлениями для вложения инвестиций со стороны малайзийских бизнесменов назвал сельское хозяйство, текстильную промышленность и туризм.

ИА «Жахон».

МЕРОПРИЯТИЯ

Женский взгляд и позиция

В РАМКАХ традиционного форума лауреатов Государственной премии имени Зульфии, ежегодно проводимого по инициативе Комитета женщин Узбекистана, в Ташкентском институте инженеров железнодорожного транспорта состоялось торжественное мероприятие «Любовь и гордость моей, родной Узбекистан!», направленное на развитие лидерских качеств у одаренных девушек страны.

В наши дни в учебных заведениях, на предприятиях и в организациях создаются все условия для повышения активности девушек, возможности их самореализации. Из 196 девушек, уже удостоенных премии Зульфии, большинство являются лидерами в своих коллективах и ведут активную

общественную работу. 60 процентов из них в совершенстве владеют иностранными языками, 80 процентов заняты место в рядах политических партий Узбекистана, 70 процентов являются активистами общественного движения молодежи «Камолот». 20 девушек из числа лауреатов сегодня занимаются предпринимательством, 60 — ведут научные исследования, 40 — показали себя в литературе, 20 — в спорте.

На встречу с девушками пришли депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители политических партий, которые подробно рассказали о своей деятельности, раскрыли суть работы и значение в ней роли представи-

телей «женского крыла». Девушки получили много полезной информации о целях и задачах политических партий, их достижениях. Многие из лауреатов государственной премии имени Зульфии нашли в этих политических платформах идеи, созвучные их личным убеждениям. Участники ознакомились с опытом работы депутатов нижней палаты парламента, политических фракций. Говорили о роли политических партий и общественных организаций в решении вопросов женщин, защищая их интересы.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Э. Баситханова.

Фирюза КУБАРЕВА.

где наладили его переработку, — от производства различной хлебобулочной продукции.

Конечно, помогает и опыт, который наши хлеборобы приобрели за последние годы. Выращиванием ценной культуры заняты свыше 220 фермерских хозяйств в Чимбайском районе, более 230 — в Элликкалинском. Сеют пшеницу и фермеры Муйнакского района, хотя озимый клин составляет здесь пока 200 гектаров. В целом же по Каракалпакстану под колосовые отдано 53 тысячи гектаров. Наши земледельцы выращивают виды пшеницы, адаптированные к погодным условиям региона. Несомненно, большую роль в выполнении договорных обязательств играет обеспечение земледельцев необходимыми материально-техническими ресурсами, возможность приобретения сельхозтехники на лизинговой основе, своеобразная доставка качественных семян, минеральных удобрений, горюче-смазочных материалов, которые, кстати, поставляются прямо в поле. В каждом районе республики создан штаб, действуют свыше сорока отрядов, так что уборочная страда, как и в прошлом году, проведена на необходимом уровне, и наши хлеборобы внесли свой вклад в закрома Родины.

В многих хозяйствах зерноводы, выполнив договорные обязательства, продолжают уборку, ведь надо собрать все выращенное зерно без потерь, а затем начать вспашку освободившихся площадей для подготовки хорошей основы под урожай будущего года. Но трудятся они сегодня с особым настроением и подъемом. Теплые слова Президента страны в их адрес воодушевляют и являются отличным стимулом для достижения новых побед в укреплении зерновой независимости Узбекистана.

Подготовил Собир АЛИЕВ.

Символ изобилия и достатка

1 Например, как сообщает наш собственный корреспондент в Андижанской области Саидхамад Шукуров, в нынешнем году здесь под колосовые было отведено 80,2 тысячи гектаров площадей и вместе запланировано 247 тысяч 800 тонн заготовлено фактически более 280 тысяч тонн, в том числе 59,4 тысячи тонн сдано в качестве семенного материала.

Андижанская область внесла большой вклад в обеспечение зерновой независимости страны. Здесь плодотворно работает Научно-исследовательский институт зернобобовых культур, возделываемых на орошаемых землях, учеными которого совместно с коллегами из других научных учреждений успешно выведены и районированы десятки местных перспективных сортов пшеницы. Разрабатываются и новые методы агротехники, учитывающие местные климатические и почвенные условия, подтвержденные изменениям.

А зерноводческие фермерские хозяйства области на протяжении последних лет являются передовыми. Следуемые им успехи кроются в высоком мастерстве, трудолюбии, глубоких знаниях и богатом опыте земледельцев, использующих передовые методы агротехники.

В нынешней жатве в области задействованы 300 современных комбайнов. Передовые комбайнеры Отабек Кормусов из Избасканского, Абдуманоб Дарабоев из Алтынкульского, Толибжон Тошматов из Шахриханского, Гolibжон Аминжонов из Мархаматского районов показывали пример другим, намолотив зерно с 300—350 гектаров площадей.



Фото: Ш. Шоропов.

в общей сложности 180 тонн зерна.

Или взять фермерское хозяйство «Чунгобиш элита» Улугбека Ахунова из Избасканского района. Члены хозяйства на 100 гектарах возделывают пшеницу сорта «Чиллаки». Съем урожая с 50 процентов площадей уже позволил выполнить договорные обязательства — отправить на приемные пункты 350 тонн товарного зерна. Еще столько же осталось в собственном распоряжении хозяйства. Механизаторы и поливальщики получили за свой труд от 2 до 5 тонн зерна.

Успех реформ на селе, смело

использование передовых технологий позволяет неуклонно повышать рентабельность отрасли. Если в 2008 году она составляла 33,1 процента, то по итогам нынешнего сезона этот показатель достиг 37 процентов. Соразмерно с этим растет и благосостояние основных проводников реформ на селе. Так, среди 900 будущих владельцев новых типовых домов, намеченных к строительству в регионе накануне Дня независимости, немало фермеров.

И сегодня андижанские зерноводы благодарят Президента страны за теплые слова в свой адрес.

Хлеборобы Сырдарьинской области, сообщают наш собственный корреспондент в этой области Гайрат Эрназаров, собрав более 170 тысяч тонн зерна, достигли намеченной цели. По подсчетам специалистов, средняя урожайность пшеницы Сырдарьи

в этом году составит 50 центнеров с гектара, что на 10 центнеров больше, чем в прошлом году.

Как считают специалисты, 570 фермерских хозяйств готовы сдать еще более 40 тысяч тонн зерна, что свидетельствует о том, что они уже накопили хороший опыт в зерноводстве, который пригодится им и в дальнейшем.

В праздновании Президента особо подчеркнуто, что с договорными обязательствами по продаже зерна государству справились и хлеборобы Республики Каракалпакстан и Хорезмской области, которые трудятся в достаточно сложных климатических условиях. Наш собственный корреспондент в Каракалпакстане Алена Аминова сообщает, что лидерами по выращиванию озимой пшеницы в регионе являются земледельцы Нукусского района. Здесь под эту сельскохозяйственную культуру выделено 6450 гектаров орошаемых земель. Руководители 282 фермерских хозяйств, занятых помимо зерноводства и овощеводства зерноводством, получили добный урожай.

Под пшеницу у нас выделено 90 гектаров земли, с



17 июля 2013 года

НЕЗАВИСИМОСТЬ В МОЕЙ СУДЬБЕ

Опора и будущее страны

КАЖДОЕ утро рано выхожу из дома — тороплюсь на учебу в вуз. Проехая по родному городу, восхищаюсь его красотой. Столица хорошает с каждым днем. Особенно чувствуется праздничный дух с приближением знаменательных дат, когда преображается каждая улица, украшенная флагами и яркими баннерами.

Задумываюсь, сколько усилий приложено, чтобы мы сегодня учились, работали и жили в такой прекрасной стране. Ведь не только Ташкент нынче переживает вторую молодость, преображаются все регионы. Строятся дороги, возводятся мосты, делается все возможное, чтобы сохранить архитектурные памятники, древние города и создать новые величественные сооружения.

Часто общаюсь в интернете со сверстниками из других стран. рассказываю об условиях, созданных для молодого поколения узбекистанцев, о том, какое внимание уделя-

ется главой государства нашим занятиям спортом, развитию науки, здоровью населения республики. Впечатленные моими рассказами, новые друзья называли Узбекистан страной исполнения желаний. Что я подтвердил: ведь скоро сбудется и моя мечта — я стану врачом. Приложу все усилия, чтобы быть полезным окружающим, постараюсь стать достойным представителем своей профессии и Родины. А пока я учусь.

Студенческие годы — «золотые» годы. Мы не только приобретаем профессию, но и принимаем активное участие в жизни страны. Помо-

гают нам в этом общественное движение молодежи «Камолот», поддерживая во всех начинаниях. Комитет женщин Узбекистана предпринимаются все меры по дальнейшему повышению социального статуса прекрасной половины человечества. Современные девушки учатся и работают, имеют равные права с мужчинами, отличаясь при этом особой инициативностью. Трехстепенные спортивные игры закаляют силу воли, учат быть целеустремленными.

Несколько моих сокурсников являются победителями республиканских конкурсов и предметных олимпиад, благодаря которым им удалось поступить в вуз без предварительных тестовых испытаний.

Мы учимся — учимся быть сильными, ответственными и надежными. Завтра же станем опорой своей страны, и от нас будет зависеть настоящее и будущее Узбекистана.

Анвар АЗИМОВ,
студент Ташкентской
медицинской академии.

Приглашение для участия в тендерах торгах

Дата открытия: 6 июля 2013 года

Заем №: UZB-0060

Последний срок подачи: 15.00 4 сентября 2013 года.

- Правительство Республики Узбекистан (Заемщик) получило финансирование от Исламского банка развития (далее — ИБР) для реализации проекта «Строительство и оснащение общеобразовательных школ Республики Узбекистан, 2-я фаза» и намерено использовать часть этих средств для покрытия расходов на строительство 13 общеобразовательных школ. В соответствии с руководством по закупкам товаров и работ, финансируемым ИБР, торги открыты для всех участников стран — членов ИБР.
- Министерство народного образования Республики Узбекистан, являясь исполнительным органом проекта, приглашает все правомочные строительные организации сдать запечатанные тендерные документы для реализации строительства следующих лотов:

№ лота	Адрес	Количество учебнических мест
1	Республика Каракалпакстан, Элликалинский район, ССГ «Киркиз», школа № 18	216
2	Республика Каракалпакстан, Туркучинский район, ССГ «Оккамыч», новая школа	216
3	Республика Каракалпакстан, Шуманайский район, ССГ «Дехканабад», школа № 9	216
4	Бухарская область, Пешунский район, ССГ «Пешку», село «Хулкапал», школа № 6	216
5	Бухарская область, Вабкентский район, ССГ «Кунгирот», село «Астарбоб», новая школа	216
6	Бухарская область, Шафирканский район, ССГ «Куйрабод», школа № 45	216
7	Бухарская область, Ромитанский район, ССГ «Ромитан», село «Уба», школа № 10	216
8	Самаркандская область, Пастиргомский район, ССГ «Чимбай», село Чимбай, школа № 102	216
9	Самаркандская область, Пахтакоринский район, ССГ «Куйбог», село «Кештали», школа № 30	216
10	Самаркандская область, Нурабадский район, ССГ «Улус», село «Уртабай», школа № 76	216
11	Кашкадарьинская область, Чиракинский район, ССГ «Шурбозор», село «Пахтакор», школа № 127	216
12	Кашкадарьинская область, Камшинский район, ССГ «Лайкасой», село «Ольтинтепа», школа № 68	216
13	Кашкадарьинская область, Нишанский район, ССГ «Улистан», школа № 30	216

3. Для участия в тендерах торгах и приобретения тендерной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тендера торгов — в Группу реализации проекта (ГРП) при Министерстве народного образования Республики Узбекистан по адресу: 100159, г. Ташкент, площадь Мустакиллик, 5, каб. 813.

Тел./факс: (8-371) 239-17-05, e-mail: UZB_020@yahoo.com

Стоимость одного пакета тендерных документов — 200 (двести) долларов США или эквивалент в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на момент оплаты (без учета банковских услуг). Оплаченные средства независимо от заключения тендера торгов участником тендера не возвращаются.

4. Тендерные документы должны быть действительны в течение 90 дней с момента вскрытия тендерных предложений и должны сопровождаться гарантей на сумму в размере 2,5% от предлагаемой цены, и должны быть доставлены в ГРП при Министерстве народного образования по вышеуказанному адресу до 15.00, 4 сентября 2013 года, до момента их вскрытия. Участники торгов при желании могут присутствовать при вскрытии тендерных документов.

5. Не допускаются к участию в процедурах тендерах торгов претенденты, находящиеся на стадии реорганизации (разделения, слияния), ликвидации или банкротства, на имущество которых наложен арест.

6. Участникам тендера торгов в тендерных предложениях необходимо:

- указать субподрядные договоры на работы, составляющие более чем 10% от стоимости тендера предложений;
- представить ведомость ресурсов, с детальной разбивкой прочих затрат строительной организации;
- отразить перечень строительного оборудования, машин и механизмов, используемых для выполнения строительно-монтажных работ по данному проекту (предусмотренного в соответствии с пунктом 4.3d тендера документации).

7. Принимая во внимание то, что тендера торги являются международными, цену тендера предложений необходимо представить только в долларах США без учета налога на добавленную стоимость (НДС) (участники данного тендера освобождены от уплаты НДС).

Акционерная компания «Узнефтегаздобыча»

сообщает о проведении конкурса по отбору предприятий и организаций для формирования платежной ведомости и начисления дивидендов акционерам компании по итогам 2012 года. Конкурс проводится в 11.00 22 июля 2013 года по адресу: г. Ташкент, ул. Амира Темура, 66 (ориентир — кинотеатр «Казахстан»), административное здание акционерной компании «Узнефтегаздобыча».

Участники конкурса должны представить:

1. Заявление на участие в конкурсе (произвольной формы).
2. Копию лицензии.
3. Копию устава.
4. Коммерческое предложение.
5. Проект договора.

Дополнительные справки по телефону (8-371) 235-85-42.

1158A/694

ТАШКЕНТСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

1. Предмет тендера: поставка оборудования, материалов и выполнение услуг по проекту «Решения по модернизации локально-вычислительной сети Ташкентского университета информационных технологий».

2. Вид тендера — открытый.

3. В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные производители и/или авторизованные поставщики, в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие квалификационные требования для участия в тендере, имеющие опыт работы на рынке телекоммуникационных и информационных технологий не менее трех лет.

Для отечественных производителей предоставляются ценовые преференции в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

4. Наименование и адрес рабочего органа тендера:

ООО «Узимпэксалока», 100084, г. Ташкент, ул. Богишамол, 7А.

Телефоны: (8-371) 150-19-88, 150-19-85.

Факс (8-371) 150-19-87.

E-mail: uzimpex@sarkor.uz, uzimpex2@rambler.ru

5. Максимальная цена приобретаемого товара — 350 000 долларов США.

6. Условия оплаты указаны в тендерной документации.

гает нам в этом общественное движение молодежи «Камолот», поддерживая во всех начинаниях. Комитет женщин Узбекистана предпринимаются все меры по дальнейшему повышению социального статуса прекрасной половины человечества. Современные девушки учатся и работают, имеют равные права с мужчинами, отличаясь при этом особой инициативностью. Трехстепенные спортивные игры закаляют силу воли, учат быть целеустремленными.

Несколько моих сокурсников являются победителями республиканских конкурсов и предметных олимпиад, благодаря которым им удалось поступить в вуз без предварительных тестовых испытаний.

Мы учимся — учимся быть сильными, ответственными и надежными. Завтра же станем опорой своей страны, и от нас будет зависеть настоящее и будущее Узбекистана.

Анвар АЗИМОВ,
студент Ташкентской
медицинской академии.

На правах рекламы

Каракалпакский филиал ООО «Агросаноат мулк маркази»

сообщает, что 2 и 16 августа 2013 года в 12.00 по адресу: город Нукус, ул. А. Темура, 122 проводятся открытые аукционные торги, на которые в порядке последовательного роста начальных цен выставляются на продажу:

в ООО «К. Мусаев».

Начальная цена — 43 861 500 сумов.

12. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД Кунградского района Республики Каракалпакстан № 144 от 9 ноября 2010 года автомобилей марки «Мерседес бенц» 1975 года выпуска, г/н 23M 94-84, находящаяся на хранении в г. Нукусе на складе ОАО «ККУЛГИРЖИСАВДО».

Начальная цена — 12 713 776 сумов.

2. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 1-0/x-99-12 от 11 мая 2012 года автомашиной марки Citroen C5 2004 года выпуска, г/н JSY 367, находящаяся на хранении в г. Нукусе на складе ОАО «ККУЛГИРЖИСАВДО».

Начальная цена — 48 735 000 сумов.

3. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 1-0-x-101-12 от 11 мая 2012 года автомашиной марки ГАЗ-3221232 1998 года выпуска, кузов № XTH32123W0082002, находящаяся на хранении в г. Нукусе на складе ОАО «ККУЛГИРЖИСАВДО».

Начальная цена — 8 464 500 сумов.

4. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД Кунградского района Республики Каракалпакстан № 56 от 12 июня 2012 года автомашиной марки КамАЗ-5320 1982 года выпуска, г/н A519493 АА, находящаяся на хранении в г. Нукусе на складе ОАО «ККУЛГИРЖИСАВДО».

Начальная цена — 10 097 379 сумов.

5. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД Ходжейликского района Республики Каракалпакстан № 1-133-12 от 6 сентября 2012 года автомашиной марки ГАЗ-31029 1992 года выпуска, г/н 23L 59-68, находящаяся на хранении в ОБДД МВД Республики Каракалпакстан.

Начальная цена — 4 665 600 сумов.

6. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД Каракаизского района Республики Каракалпакстан № 14559 от 30 августа 2012 года автомашиной марки DAF XF 430 1998 года выпуска, г/н A/552LC0 с прицепом марки Renders, г/н 36-57 AS, находящаяся на хранении в г. Нукусе на складе ОАО «ККУЛГИРЖИСАВДО».

Начальная цена — 92 340 000 сумов.

7. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД Каракаизского района Республики Каракалпакстан № 118315 от 6 июля 2012 года автомашиной марки DAF 95 1998 года выпуска, г/н A/552LC0 с прицепом марки Renders, г/н 36-57 AS, находящаяся на хранении в г. Нукусе на складе ОАО «ККУЛГИРЖИСАВДО».

Начальная цена — 92 340 000 сумов.

8. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД г. Нукуса Республики Каракалпакстан № 584 от 14 декабря 2012 года автомашиной марки ЗАЗ-968M 1988 года выпуска, г/н 68-57 КП, находящаяся на хранении в ОБДД МВД Республики Каракалпакстан.

Начальная цена — 342 000 сумов.

9. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукус согласно решению суда по УД г. Нукуса Республики Каракалпакстан № 109240 от 12 октября 2012 года автомашиной марки «Спарк»-m300 2010 года выпуска, г/н 95L789VA, находящаяся на хранении в ОБДД МВД Республики Каракалпакстан.

Начальная цена —

ЭКСПОЗИЦИИ

«Актуальность бессмысленных нитей»

Экспозиция организована Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» и Ассоциацией художников, искусствоведов и народных мастеров Узбекистана «ЮД».

На этот раз Центр национальных искусств позволяет ближе ознакомиться с творчеством выпускников Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода. Участник республиканских выставок Давлат Абдуганиев представил на суд зрителей свои скульптурные композиции, выполненные из металла. А Екатерина

— так называется выставка молодых узбекских художников Екатерины Ляпиной и Давлата Абдуганиева, которая проходит сейчас в Центре национальных искусств.

Ляпина — живописные полотна и инсталляции. Отметим, что у художницы интересно складывается ее творческий путь. Сначала она оканчивает Высшую школу национального танца и хореографии, после чего работает артисткой балета в Государственном академическом Большом театре оперы и балета имени Алишера Навои. Затем поступает в Национальный институт художеств и дизайна, получив впоследствии степень магистра монументальной живописи. В 2012 году она становится победителем фестиваля «Навирон Узбекистон» в номинации «Современность в искусстве» с серией живописных работ. Поэтому ни для кого

Арина ЯКУПОВА.

LADA БИЗНЕС
от дилера «SARDOR AVTO INVEST»



ВИС-2347, LADA SAMARA, борт.



ВИС-2347, LADA SAMARA, фургон.



ВИС-23460, LADA NIVA, 4x4.



ВИС-23461, LADA NIVA, 4x4.



ЦЕНТРЫ ПРОДАЖ В ТАШКЕНТЕ:

Тел./факс: (8-371) 215-09-11, 215-18-17.
Тел.: (+99891) 162-99-99, (+99898) 303-90-09,
(+99895) 177-01-17.

Узнай больше на сайте www.sardor-avto.uz

Ирина МИРНАЯ.

СЕМИНАРЫ

Результаты археологических изысканий

В МЕЖДУНАРОДНОМ караван-сарайе культуры Ику Хирамы Академии художеств Узбекистана прошел семинар, а также открылась одноименная выставка «Опыт реконструкции кушанской фортификационной и городской архитектуры крепости Кампиртепа».

В мероприятии приняли участие ученые, непосредственно занимающиеся этим вопросом. Среди докладчиков — специалисты НИИ искусствознания — заведующий отделом Истории искусств и архитектуры академик, доктор исторических наук Э. Ртвеладзе, научный сотрудник А. Горин, а также археологи — со-трудники Международного караван-сараев культуры.

Руины античного города Кампиртепа находятся на обрывистом берегу Амударьи. Общая площадь сохранившейся части крепости составляет около четырех гектаров. Кампиртепа представляет собой цитадель, окруженную рвом, и «нижний город», обнесенный крепостной стеной с башнями. Цитадель, имеющая многометровые слои эллинистического времени, начала осваиваться в конце IV века до нашей эры. Задорка «нижнего города» произведена по единому плану в начале I века и существовала до времени правления кушанского царя Канишки I (первая треть II века).

Ирина МИРНАЯ.

Лизинговая компания СП ЗАО «Узбек Лизинг Интернейшнл А.О.» объявляет о продаже**дробильно-сортировочной линии в комплекте**

Комплект линии включает в себя щековую дробилку, конусную дробилку, ударную (центробежную) дробилку с вертикальным валом, грохоты, пескомойки, транспортеры и т. д. Мощность — 100 тонн в час. Линия была произведена в КНР.

Более подробную информацию о линии и об условиях ее приобретения можно получить, позвонив по телефону (+99871) 120-02-02.

Контактное лицо: Халтураев Сухроб.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-722.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 570. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Реклама и объявления

Уважаемые предприниматели!

БАНК «АСАКА» (ОАО)

сообщает, что принимаются кредитные заявки субъектов предпринимательства на финансирование инвестиционных проектов с участием кредитных линий «Export Import Bank of Korea» (Корея) и «Commerzbank AG» (Германия).

Основные условия получения кредитных средств:

Проекты	Экспортоориентированный проект, направленный на создание нового производства в сфере промышленности или сельского хозяйства, расширение и/или реконструкцию существующего.
Заемщик	По кредитной линии «Export Import Bank of Korea» (Корея): Компании с участием корейского капитала, осуществляющие деятельность в СИЭЗ «Навои»; Компании без участия корейского капитала, которые продают товары и оказывают услуги компаниям с участием корейского капитала или покупают товары и получают услуги компаний с участием корейского капитала, осуществляющих свою деятельность в СИЭЗ «Навои».
Целевое использование кредитов	По кредитной линии «Commerzbank AG» (Германия): Резидент Узбекистана — частное малое или среднее предприятие, совместные предприятия, акционерные общества.

По кредитной линии «Export Import Bank of Korea» (Корея).

Для компаний с участием корейского капитала:

- покупка и установка оборудования;
- стратегические инвестиции.

Для компаний без участия корейского капитала:

- продажа оборудования и оказание услуг;
- покупка оборудования и получение услуг.

По кредитной линии «Commerzbank AG» (Германия).

Финансирование закупок импортного оборудования и технологий, а также покрытие затрат на формирование рабочего капитала.

Телефоны для справок:

8 (371) 120-39-04, 120-39-56, 120-39-58.

Банк «Асака» — прочная основа развития предпринимательства!**Вниманию организаций и предприятий!**

Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту уведомляет, что в объявлении о проведении конкурентных торгов, опубликованном в газете «Народное слово» от 28 мая 2013 года № 102, по объекту

«Капитальный ремонт хирургического и психиатрического отделений Учреждения УА 64/18 ГУИН МВД РУ Хамзинского района г. Ташкента» требование о наличии лицензии, разрешающей производство строительно-монтажных работ на объектах оборонного назначения, аннулируется.

Вниманию организаций и предприятий!

Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту уведомляет, что в объявлении о проведении конкурентных торгов, опубликованном в газете «Народное слово» от 4 июля 2013 года № 129, по объекту

«Наружные сети и благоустройство к 4-этажному 48-квартирному жилому дому по улице Чустий в г. Чусте Чустского района (пересчет)» требование о наличии лицензии, разрешающей производство строительно-монтажных работ на объектах оборонного назначения, аннулируется.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендевые торги на создание системы видеоконференц-связи Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан и тендевые торги на создание системы и поставки оборудования для измерения общего веса, нагрузки на ось, а также геометрических размеров автотранспортных средств.

3. Максимальные цены приобретаемых товаров указаны в информации о тендере и тендерной документации.

4. Условия поставки:

- для отечественных поставщиков: DDP г. Ташкент;
- для иностранных поставщиков: DAP Ташкент.

5. Условия оплаты, сроки поставки и другие требования указаны в информации о тендере и тендерной документации.

6. До начала тендера тендерной комиссии будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.

7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.

8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

9. Последний срок приема тендевых предложений — до 17.00 ташкентского времени 19 августа 2013 года.

10. За дополнительной информацией по условиям проведения тендевых торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанным реквизитам.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: <http://narodnoeslovo.uz>

е-mail: info@narodnoeslovo.uz

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

17 июля 2013 года